

坚定理想信念 强化四种意识

——学党章党规心得体会

王荣

近期战略院开展了数次专题学习和研讨，系统学习了十八届六中全会精神、《中国共产党问责条例》及高校教师党支部书记“两学一做”网络培训示范班课程《党章知识选粹》。学习研讨活动加深了我对党章党规的理解，更加深刻地领会了坚定理想信念、强化四种意识的重要性，党性修养得到提高。

一是强化政治意识，就是要坚定对马克思主义的信仰，始终坚持正确的政治方向，在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。只有不断强化政治意识，切实增强政治原则，坚决同党中央保持高度一致，在大是大非原则问题面前，做到方向明确、立场坚定，始终保持清醒的政治头脑，始终以共产党员的行为准则严格要求自己，才能为人民群众服务。

二是强化大局意识，就是善于从全局高度、用长远眼光观察形势、分析问题，自觉地在顾全大局的前提下做好本职工作。要始终坚持把党的利益、集体的利益放在第一位。在实际工作中，尤其不能出现自作主张、脱离实际的现象。我们要坚决与党中央保持高度一致，要学会从大局出发，从大局着眼，自觉地把各项工作融入大局之中来思考、谋划和部署，维护好党和人民群众的利益。

三是强化核心意识，就是要坚决维护中国共产党这个中国特色社会主义事业的领导核心，维护党中央作为全党的领导决策核心。要紧紧围绕习总书记为核心的党中央，以人民群众为主体。我们必须树立正确的世界观、人生观、价值观、权力观，始终坚持群众路线，始终保持党同人民群众利益相联系，做到全心全意为民服务。

四是强化看齐意识，就是要经常、主动向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐。广大党员要更加自觉地尊崇党章，积极履行党员义务，更加主动地立足岗位踏实干事，为推动改革发展稳定和全面建成小康社会贡献自己的力量。要时刻同党中央保持高度一致，始终听党的话。作为党员干部，要深入学习贯彻习近平总书记重要系列讲话精神，切实做到紧跟总书记，紧跟党中央，把党的理论路线方针政策和重大决策部署特别是习近平总书记最新系列重要讲话精神，贯彻落实到实际工作的方方面面，全力做好各项工作。

作为一名普通的共产党员，在实际工作中，要不断强化四种意识，以坚定的理想信念引领自己的工作 and 学习，不断提高自身党性修养，更好地为师生服务。